



PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 024/2017.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA JUSTIÇA E CIDADANIA comunica a retificação do Edital do Processo Seletivo Edital 024/2017, no item 2.2, e prorrogação das inscrições até o dia 01 de novembro de 2017.

Onde se lê:

Cargo	Carga horária	Escolaridade	Remuneração básica	Nº de Vagas
Enfermeiro	40 horas semanais	Diploma de curso superior em Enfermagem emitido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação – MEC, com registro no respectivo Conselho de Fiscalização do Exercício Profissional.	R\$ 3.746,93	01 vaga
Terapeuta Ocupacional	30 horas semanais	Diploma de curso superior em Terapia Ocupacional emitido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação – MEC, com registro no respectivo Conselho de Fiscalização do Exercício Profissional.	R\$ 2.810,19	01 vaga

Deverá ler-se:

Cargo	Carga horária	Escolaridade	Remuneração básica	Nº de Vagas
Enfermeiro	30 horas semanais, em jornada de trabalho de 24 horas de trabalho por 96 horas de descanso.	Diploma de curso superior em Enfermagem emitido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação – MEC, com registro no respectivo Conselho de Fiscalização do Exercício Profissional.	R\$ 2.810,19	01 vaga



Estado de Santa Catarina
Secretaria de Estado da Justiça e Cidadania
Diretoria Administrativa e Financeira
Gerência de Gestão de Pessoas

Terapeuta Ocupacional	30 horas semanais	Diploma de curso superior em Terapia Ocupacional emitido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação – MEC, com registro no respectivo Conselho de Fiscalização do Exercício Profissional.	R\$ 2.810,19	01 vaga
-----------------------	-------------------	--	--------------	---------

Florianópolis, 18 de outubro de 2017.

ADA LILI FARACO DE LUCA
SECRETÁRIA DE ESTADO DA JUSTIÇA E CIDADANIA